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(SEV 1 : Analyse fonctionnelle et étude de Ia transmission de puissance [24 pts].

)

Question : 1.

Robot de soudage par
points

__/

-

Assembler automatiquement des téles par application de points de soudures [0,75 pt]

Question : 2.

Matiére d’ceuvre enfrante Matiére d’ccavre sortante .

Toles non assemblées [

Question : 3.

Environnement

Normes de
sécurité

Robot de soudage 7
par points AN
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Question : 4.

L4

Ligne du poignet 0,25 p

Bras [0,25 pt]
Poignet [0,25 pt] \ Bati [0,25 pt]
Embase
Téte de poignet iq,ZSpi]
Y
4
ﬁﬂlm Z o N
Question : 5.
Ligi Rotation Translation
iaison
Rx Ry Rz Tx Ty Tz
L2 X 10,25 pt]
L3 X [0,25 pt]
L4 X f0,25p1)
L5 X 10,25 pt]
L6 XEoaso
Question : 6.
Type de courroies 75 et 78 Justification
Courroies crantées lo5pt] | Précision dans la transmission (pas de glissement) i0,5 pt]

Question : 7.

Onak; =0,02866,ka =1 (Znn="773=24), ks = 1 (D74 = D76 = 70 mm), k4 = 1 (D77 = D79 =60 mm) 11 5 pt]

ngNM =kikokska =k = 0,02866 {05pt]

Question : 8.

Nro = Kg Nss [075 p]

= 0,02866.1500 = 43 tr/min. 0,25 pt]

M - on

Question : 9. Oui elle correspond bien & la valeur annoncée par le constructeur. [6,75 pt]

Car Nyg = 43 tr/min = 43.360° /60 = 258 °/s [0,75 pt]
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Question : 10. Nature du mouvement de la vis : Translation ,
Nature du mouvement de I’écrou : Rotation  [o,5 pt]

Question : 11.
dp=n.piLspy
Question : 12,
dp’ =n.piLset
= 5/512  =0,0097 mm 0,5 pt]

Question : 13.
Oui fo2spy o
la valeur annoncée par le constructeur est vérifiée puisque dp’< 0,01mm. Jo,75 pt]

Question : 14.

A-A l-‘—-A
’4[ , | : ! t = ]’ﬁ T Jl T T T } T ]l
:/IV / ] , ST T R R A B
| ! g avd IR N N A A S S
. 1 i | ] | [ 1
i 1
] (]
-
]
il
A
} | 1
| _ [66 o606
e 2trous cachés : fipy | [T o N
E{;—'"—,’
o« 2trousvus : py]
Fw/v QU
« Hachures : {0,5pt] <}
o Lesaxes: {1p]
. (
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( SEV 2 : Etude énergétique. w

Question : 15.

e N
3 =Ty = p.ogr  [L5PM
4 L i

=99 u0 [ospt
Question : 16.

[RSSU—

= (40 + 20 + 200).1076.10* = 2,6 V [o5 py]
Question : 17.
E=rsPt [15p1)
=200.106.10%102=200J 0,5 pt)

Question : 18.

= Uzo
U ARy

m

13,5 —

Question : 19.

o

Ig= 2 [spt]

IZCC [
A pes
= g - 0:587m s

Question : 20.

e e e

0,587.107% b
T (0,03375)2 0“ 5150 )IO,EEt]
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Question : 21.

«w ) EEe  BEe e
Aucun  Thi Aucun Th2

3 -
L3 LRt

hd

600 -«
400-

200-

04 3
i 20/ (ms)
-200-

_400-=- - . N
-600 -
vi(t) (V) 660

400-  [o5pt]

3 10 15 20/, tns)

regmpr e

Question : 22.

H

Loz

V=400 [(1-3) = 28286, o

[ _ Viefr _ 282,84 e
iﬁleff = —__—Rpt =57 387,45 A [:Lpt]

Question : 23.
Mode de commande « pas entier » il:i pt]
Car on excite le méme nombre de bobines (2 bobines dans ce cas) pendant chague cycle de | ’horloge.{[io;iétr_‘]‘

Question : 24.

Npr = ?f—; = 200 pas. iz,pfsj

Question : 25.

Question : 26.

fu '

200 2 g
=~-——===0,67s [05pt
300 3 ’ [’ -,,F_’J

Question : 27.

n=2 3 =90 trmin~! [2pts
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SEV 3 : Etude de la chaine d’information. /30 points

)
/

Question :

Question

Question :

Question :

Question :

Question :

Question :

Question :

Question :

Question :

28.

:29.

30.

Vg = F—t—pRe iR

Ona:

Ona:V

Rs . pRot AR o

Va=F Ry+Ry 2Rg A

(diviseur de tenszon){a pt]

Ri+Rs 2Rg [CHENST

f R aR

Ve=Vi-Vs = V=F3R_

Donc : V=410"5xF [o5p1

31.

32

33.

34.

35.
Ona

36.

37.

Ona:s= Nt 4 uV/N f1pt

F=2500N = Vatax = 10mV11pt]

QRO 2Ry _'__
AR —-
= B posw
=g AR AR _ 4407 _ T

Les AOP Aj et A> permettent adaptation d’impédances. {[}.P}]

V+~ V1

R
V3= _é

Or Vs =

= R5V2+R5V3 ;
R5+R5 et V= RoRe E ff_].
V=V o V= Ry b
Rs
Ve V=410"%F = R1=4-10‘65€F§1;{1

Ghue= 20 dB, 15 pt]
fo =6 Hz1,5p1)

Filtre passe-bas '[:; pt]
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Question : 38.

=  A=2=10 [1pg
Vs [RE N

Question : 39.

Question : 40.

Ona:N = Kq‘i q :‘I_’Vé et PE = q.(Nppay + 1) ==> PE :%'(Nmax + 1) fgi;ét]

Question : 41.

Question : 42.

1
+ It
A 2 H  Qlissey
+ 12
3 L1 Q3fospy | TTI1

-+ T1]o5pt]

41 Q1 |TT2MW5m

+ T2

514 Q2losey

T Binsen
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Question : 43.

M1 11 l SMzr
] O—
M3' | e )
[ | \
M4 T2 SM5
] 1 11 {

P I 1] \

{ ] (
[ \
MZ' I Qlf

| \)
M4
I

2
Q ‘Y
N/
M4 TT2
| (
| \




